
В Октябрьском районе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в умышленном причинении мужчине тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 29 октября 2023 года в вечернее время обвиняемая узнала, что ее мать употребляла спиртные напитки со знакомым и в состоянии алкогольного опьянения пришла с ним домой. Девушка приехала в квартиру к матери на улице Солнечной города Улан-Удэ, где стала избивать пьяного гостя, после чего в подъезде с силой толкнула его руками в грудь, отчего потерпевший упал и скатился вниз по лестнице. Обвиняемая спустилась вслед за

ним и нанесла лежавшему мужчине несколько ударов ногами по голове и затем покинула место происшествия. Потерпевший спустя непродолжительное время скончался от полученных повреждений.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1856235>